

# 高院院长向赵作海鞠躬致歉

## 政府为其盖了6间新房,赵作海称对现在生活很满意

6月21日,河南省高院院长张立勇率领省高院和商丘市中级人民法院的领导

班子来到柘城县农民赵作海的新家。针对因法院判错案给赵作海一家带来的困境,张立勇院长向赵作海鞠躬致歉。面对高院院长,赵作海感到极为意外,他说:“我对现在的生活很满意,现在是满天的云彩都散了……”

星报综合报道



河南省高院院长向赵作海鞠躬致歉



### 赵作海称 满天云彩全散了

张立勇说:“这次专门登门,一是道歉。事情做错了,让你在监狱白白坐了这么多年,这次专门代表法院向你道歉。另外,想告诉你:法院专门将你释放的那一天,当作‘错案警示日’,以避免类似事件再次发生。你是付出了牺牲的,但我们不能让你白白牺牲,今后要以你的事情为警示,让错案不再发生。最后,想过来看看你的新房子建得怎么样。我们最大的愿望就是,希望你把日子过好,光有房子不行,要尽快建立新家庭,也帮助儿子把家庭早日建起来,尽快和村民融为一体,进入正常的生活状态。”

赵作海对张立勇的登门看望一再表示感谢,并表示今后一定会把日子过好。赵作海说,他对现在的生活感到很满意。像是在做梦。以前的领导做错了,政府已对其进行了赔偿。今后能不给政府找麻烦就不给政府找麻烦,今后尽量靠自己把生活过好。过去的生活对他来说,是满天的云彩散完了。

### 高院院长鞠躬表达歉意

21日下午3点钟左右,河南省高院院长张立勇和副院长孙振民,在商丘市中级人民法院院长宋海萍的陪同下,来到商丘市柘城县老王集乡赵楼村赵作海新建的家中。赵作海案发生后,在省高院指导下,经商丘

中院协调,柘城县委、县政府为解决赵作海的生活困难,专门为赵作海盖了6间新房。目前,该房已装修一新,赵作海搬进新家不到3天时间。

赵作海的新家贴着一副对联:望前

### 政府答应再盖6间房子

赵作海表示,家里的茶几、条几、柜子等家具,也都是政府帮助置办的。他被释放后,3个儿子先后回家看望他。他还有一个女儿远嫁到山东,目前还没见面。现在家里仅有大儿子在照顾他。政府为照顾

他们家,答应给他儿子再盖6间房子。目前,房子正在建设中。

张立勇询问赵作海还有什么困难时,赵作海说,入狱前,他家有9亩地,目前已收回5亩地,还有4亩地别人种着没收回

程一帆风顺,创大业万里生辉。横批:家兴财源旺。整个院落周围显得很惹眼。据了解,整个新房从施工到建成仅用了20天时间。张立勇刚进院,赵作海便迎上来。张立勇立即向赵作海弯腰鞠躬,对由于法院判错案给赵作海造成的伤害表达歉意。

来。张立勇当即指示当地负责人:尽快帮赵作海收回土地。对赵作海入狱后丢失的家庭财产,也要想法找回来。当得知赵作海血压不是很正常时,张立勇当即指示:由法院出钱,立即找个医院,给赵作海做个全面体检,要到正规的医院,市医院不行到省会医院。有病要及时治疗。

## 六部门下文要求 少用一次性筷子

据新华社电 记者23日从商务部了解到,商务部会同发展改革委、环境保护部等六部门日前联合下发《关于深入开展在餐饮服务业开展减少使用一次性筷子工作的通知》,要求各地区各部门针对一次性筷子生产、流通和消费中存在的突出问题进一步采取有效措施,切实减少一次性筷子的使用。

通知指出,加强一次性筷子生产、流通和回收环节监管,减少使用一次性筷子、提倡不使用一次性筷子,是贯彻落实科学发展观、建设资源节约型和环境友好型社会的重要举措。

## 嫌犯会“缩骨功” 脱掉手铐脱逃

据《北京晚报》报道 发生在北京大兴瀛海的嫌犯脱逃案曾引起广泛关注。嫌疑人王圣华自曝因幼年患病,练就了特殊的“缩骨功”,可以轻松地脱掉手铐。昨天海淀检察院宣布,对涉嫌盗窃罪、脱逃罪的王圣华批准逮捕。

2009年11月25日,王圣华因盗窃被抓获归案。12月10日,警察押解王圣华至大兴区瀛海镇取证时,押解警察感到困倦,就将自己右手与王圣华的左手铐在一起,随后沉沉睡去。在警察睡着的10分钟里,王圣华开始施展自己的“缩骨功”,他发现手铐不是特别紧,就将左手五指尽量并拢成一簇,一下就从手铐中褪了出来,然后又用左脚使劲蹬右脚脚踝上的脚镣,把右脚从脚镣上褪了下来,之后打开车门夺路而逃。

## 国企老总挪用5792万澳门豪赌 辩称曾赢钱给员工发工资,被当庭判刑15年

据《南方日报》报道 先后39次挪用手下3家公司的公款共计人民币5792万元,去澳门豪赌和偿还自己的私人债务,在法庭受审时还声称这是为了“以小博大”给员工发工资。广州市外轮供应有限公司原董事长肖先敏挪用公款一案,前天在广州中院宣判,肖先敏被判有期徒刑15年,并继续追缴5760余万元没有归还的案款。

据起诉书指控,在此期间,肖先敏利用负责3家公司全面工作的职务便利,先后39次挪用3家公司、及由广州市外轮物资公司代转的其他公司的公款,共计人民币5792万元,用于偿还其在澳门赌博所欠的赌债,以及用于其负责人的3家公司的经营和偿还其个人的债务。至案发时尚有5760余万元未归还。在庭审中,肖先敏对罪行供认不讳。自我脱罪称,早期将公款用于六合彩赌博,是为了给员工发工资。

命。面对公司亏损,他有意挪用公款赌六合彩,以填补公司债务。1999年,他用公司给的1.6万元年终奖金在澳门赌博,赢了20多万元,后这笔钱被用于给员工发工资。随后,他更加默许属下挪用公款用于六合彩赌博,希望“以小博大”扭转经营困局。此后,他在澳门赌场赢得2000多万元,偿还公司1600多万元港币债务及买进300多万元净水机零件。2000年春节后,肖先敏“手气”急转直下,赢来的钱都输了出去,为能借钱翻本,肖先敏以公司名义向合作单位借款偿债。

前日,广州市中院当庭作出判决,鉴于其具有自首情节,酌情从轻处罚15年徒刑,并继续追缴剩余赃款。

### 辩称曾赢钱挽救公司

肖先敏说,1998年自己任董事长时,公司千疮百孔、面临没顶之灾,自己是临危受

### 挪用5792万元公款

1998年至2009年间,肖先敏担任大型国有企业广州市外轮供应有限公司董事长,以及广州市外轮物资有限公司(国有联营)、广州市碧源净水设备有限公司(合伙)总经理和董事长。

### 安徽省金桥拍卖有限责任公司拍卖公告

2010第021号  
受委托,我公司将于2010年7月9日举行拍卖会,拍卖标的如下:  
一、拍卖标的:  
1.合肥市濉溪路142号深圳花园18幢403室房屋一套,面积约6394㎡,参考价276万元,保证金3万元。  
2.合肥市瑶海区新安江花园1幢602室房屋一套,面积约128.54㎡(另有阁楼48.58㎡),参考价59.1万元,保证金6万元。  
3.合肥市站前路光大国际广场A幢047室经营用房,面积约17.55㎡,参考价9万元,保证金2万元。  
4.现代R60-7挖掘机一台,参考价22万元,保证金5万元。  
二、拍卖时间、地点:2010年7月9日上午10时本公司  
三、展示登记时间、地点:公告日至7月8日下午4时标的座落地  
四、联系电话:0551-2608593 2608592  
五、注意事项:中华人民共和国境内的竞买人须交纳本人身份证复印件或单位营业执照副本复印件和法人代表身份证明复印件,委托竞买的还应提交授权委托书、受托人及被委托人身份证明并将约定的保证金交至户名:安徽省金桥拍卖有限责任公司 帐号:12-185001040012622 开户行:中国农业银行合肥三牌楼支行(境外的按有关规定办理)。如竞买不成,保证金退还(不计利息)。  
2010年6月24日

## 郑重声明

至广大消费者:  
合肥美的制冷产品销售有限公司于6月10日开展“答对联、中大奖”的活动,原计划评选结果于在6月20日评出,由于参赛人员多达上千人,统计过程较复杂。本着对消费者负责的态度,故评选结果公布日期延至6月28日。现各协会专业人士正在做最终评选。望耐心等待!  
谢谢!  
合肥美的制冷产品销售有限公司  
6月24日

## 安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;  
公司项目总经理 3名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;  
公司部门副经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;  
投资部(金融业) 6名  
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;  
工程部 土建工程师 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;  
预算审计 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;  
文秘 3名  
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好  
联系电话:0554-2681966  
安徽鑫诚集团